

ВОЗРОЖДЕНИЕ ДУХОВНОСТИ

13 декабря в поселке Ключевом состоялось освящение придела в новом строящемся храме святого апостола Андрея Первозванного в честь иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша».

Основанный более десяти лет назад приход долгое время не имел своего здания.

Несколько лет верующие ютились и обращались к Богу в тесном помещении на первом этаже жилого дома. Необходимость в отдельно стоящем храме была очевидна.

В 2004 году владыка Кемеровский и Новокузнецкий Софроний благословил строительство храма, благодаря отзывчивости православных христиан началось строительство церкви. Воистину народным можно назвать новый храм, ведь на его возведение собирали

всем миром. Свою лепту внесли предприятия города просто прихожане. Особую благодарность Кемеровская и Новокузнецкая епархия выражает руководителям ОАО «Южный Кузбасс» [управляющий директор И.В. Хафизов] и ЗАО «ТУ ЗЖБК» (директор А.В.Прус). В начале лета этого года начали возводить стены из соснового бруса

Сейчас уже можно сказать, что выросшее за короткое время здание стало архитектурным украшением поселка. Уже весной следующего года храм будет украшен прекрасными золочеными куполами и жители поселка будут слышать звон призывающий всех прихожан на утреннюю и вечернюю службы. Впереди еще очень много работы: на территории храма

ведется строительство воскресной школы, здания для хозяйственных нужд, котельной, а также на следующий год необходимо приступить к внутренней отделке помещения верхнего придела храма. Все православные граждане поселка возлагают большие надежды на приход. Но для осуществления

намеченных планов понадобится еще много сил и средств.

13 декабря, в престольный праздник в честь святого апостола Андрея Первозванного, состоялась первая служба. Несмотря на рабочий день, собралось много прихожан. Маленькое, но уютное и красивое помещение вместило всех верующих.

Возглавил соборное освящение благочинный Междуреченского округа митрафорный протоиерей Николай Бурдин. В числе гостей были священнослужители из близ лежащих посёлков и городов: протоиереи Виктор и Николай,

игумен Пимен, иеромонах Николай, иереи Дмитрий и Алексий из Новокузнецка.

В этот день на службе было особенно торжественно и благодарно, красивое пение небольшого хора под руководством матушки Елены создало радость и умиление в душах молящихся православных христиан.

Пришли на службу и депутаты городского Совета Евгений Тимофеев и Геннадий Шапин. По их мнению, храм - символ духовного воз-



рождения нашего города. И большая заслуга в его строительстве у отца Сергия. Геннадий Леонидович вручил батюшке грамоту ООО «Сибирьтелеком» и пожертвование на дальнейшее строительство.

Нижний придел храма освящён в честь иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша». К этой иконе прибегают с молитвой все те, кто страдает от недуга пьянства и наркомании.

К ней же в скорбях обращаются матери и жёны, молящиеся за своих мужей и детей.

Вниманию прихожан!

В субботние, воскресные и праздничные дни будет проводиться служба в новом освящённом нижнем приделе.

Пусть новый храм внесёт благодать и покой в ваши души и станет родным домом каждому приходящему сюда.

Подготовила Елена
ПОРОХИНА

